

నీ మాటలు హృదయాన్ని తాకాయి!

శుక్రవారం జరిగిన 'డాకు మహారాజ్' విజయోత్సవ సమావేశంలో ఆ చిత్ర సంగీత దర్శకుడు తమనీ చేసిన వ్యాఖ్యలు వైరల్ లాగా మారాయి. సినిమా ఇండస్ట్రీ గురించి సోషల్ మీడియాలో విపరీతమైన ట్రోలింగ్ జరుగుతున్నదని ఆయన ఆవేదన చెందారు. అబద్ధపు ప్రచారాలతో సినిమాలను చంపేస్తున్నారని, విజయాల గురించి కూడా బహిరంగంగా చెప్పకునే వీలు లేకుండా పోయిందన్నారు. తమనీ వ్యాఖ్యలపై అగ్ర నటుడు చిరంజీవి ఎక్స్ (ట్విట్టర్) వేదికగా స్పందించారు. 'డియర్ తమనీ... నువ్వు మాట్లాడిన మాటలు హృదయాల్ని తాకేలా ఉన్నాయి. ఎప్పుడూ సరదాగా ఉండే సీల్ ఇంత ఆవేదన ఉండటం ఆశ్చర్యంగా అనిపించింది. విషయం ఏదైనా... సోషల్ మీడియా వాడుతున్న ప్రతీ ఒక్కరూ తమ మాటల తాలూకు ప్రభావం సంబంధిత వ్యక్తులపై ఎలా ఉంటుందనే విషయం ఆలోచించాలి. మాటలు ఉచితమే... కానీ అవి కొందరిలో స్పృహనింపుతాయి. ఇంకొకరిని నాశనం చేస్తాయి. కాబట్టి దీనిని ఎంచుకుంటామనేది నీపైనే ఆధారపడి ఉంటుంది. మనం పాజిటివ్గా ఉంటే ఆ ఎనర్జీ మన జీవితాలను కూడా పాజిటివ్గా ముందుకు నడిపిస్తుంది' అని చిరంజీవి తన పోస్ట్లో తెలిపారు. చిరంజీవి పోస్ట్పై తమనీ స్పందించారు. 'వేగ తెందుకొని పుట్టిన బిడ్డని కళ్ళ తెరిచే లోపే విడిపిస్తుంది' వచ్చిన బాధ ఆదన, చిరంజీవి మాటలు జీవితాంతం గుర్తుంటాయని తమనీ పేర్కొన్నారు.



తరచూ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలతో వార్తల్లో నిలుస్తుంటుంది అగ్ర కథానాయిక కంగనారనౌత్. తాజాగా ఆమె ప్రముఖ బాలీవుడ్ దర్శకుడు సంజయ్ లీలా భన్సాలీ లక్ష్యంగా తీవ్ర ఆరోపణలు చేసింది. ఆయన పేరు ప్రస్తావించకుండానే విమర్శలను ఎక్కువెట్టింది. 'పద్మావత్' చిత్రంలో ఆయన ఇచ్చిన ఆఫర్ ను తిరస్కరించానని చెప్పింది. పెద్ద దర్శకుల సినిమాల్లో నాయికల పాత్రలకు ఏమాత్రం ప్రాధాన్యత ఉండదని, వారికి ఓ పాపు గంట మాత్రమే

స్ట్రీమ్ టైమ్ కేటాయిస్తారని, వారి పాత్రల్ని తక్కువ చేసి చూపిస్తారని చెప్పిపోయింది. ఇటీవల ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆమె మాట్లాడుతూ "పద్మావత్ లో" ఆవకాశం వచ్చినప్పుడు స్ట్రీట్ మొత్తం ఇవ్వమని దర్శకుడిని అడిగా. అందుకు ఆయన నిరాకరించాడు. సినిమాలో నా పాత్ర ఏంటని అడిగితే 'అద్దం ముందు ముస్సాబుతున్న కథా నాయికను చూసి హీరో ప్రేమలో పడతాడు' అంటూ ఒక్క టైల్ లో కథ చెప్పాడు. ఆ సినిమా చూసినప్పుడు కూడా హీరోయిన్ సినిమా మొత్తం అద్దం ముందే కూర్చోని కనిపిస్తుంది. దాంతో ఆయన చెప్పిన మాటలు నిజమే అనిపించాయి. హీరోయిన్ విషయంలో దర్శకుల ఆలోచనా విధానం ఇలా ఉంటే ఏ దర్శకుడితో పనియాలో' అంటూ కంగనా రనౌత్ ప్రశ్నించింది. ప్రస్తుతం ఆమె మాటలు బాలీవుడ్ వర్గాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారాయి.

'పద్మావత్' ఆఫర్ ను తిరస్కరించా!



ఉగాదికి గడ్డర్ అవార్డుల ప్రదానం

గడ్డర్ సినిమా అవార్డుల కమిటీ సమావేశంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్యు

ఈ ఏడాది ఉగాది సుందీ గడ్డర్ తెలంగాణ చలనచిత్ర అవార్డులను అందజేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. అందుకు తగిన విధంగా కమిటీ సభ్యులు, అధికారులు వేగంగా ఏర్పాట్లు చేయాలని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్యు ఆదేశించారు. శనివారం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంజనేయర్ సచివాలయంలో జరిగిన గడ్డర్ అవార్డుల కమిటీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. తెలుగు భాషలో నిర్మించిన ఉత్తమ చిత్రాలను గుర్తించి, ప్రశంసిస్తూ అవార్డులు అందజేయమన్నట్లు తెలిపారు. జాతీయ సమైక్యత, ఐక్యతను పెంపొందించే సాంస్కృతిక, విద్యా, సామాజిక బాధ్యతల కలిగిన మానవతా విలువలతో కూడిన చిత్రాల నిర్మాణాన్ని ప్రోత్సహించాలని లక్ష్యంతో అవార్డులు అందజేస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. అవార్డుల కోసం లోగోతో సహా విధివిధానాలు, నియమ నిబంధనలపై ఈ సమావేశంలో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఉపముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ.. అవార్డుల ప్రధానోత్సవాన్ని జాతీయస్థాయి కార్యక్రమాల తరహాలో నిర్వహించాలని సూచించారు. కల్చరల్ కోణాలు రూపొందించాలని ఆయన కోరారు. గడ్డర్ తెలంగాణ సినిమా అవార్డులు ఈ ఉగాది సుందీ ప్రతి సంవత్సరం ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. ఫీచర్ ఫిల్మ్ లు, బాలల చిత్రాలు, తెలుగు సినిమాపై పుస్తకాలు వంటి వివిధ విభాగాల కింద అవార్డులు ఇవ్వాలని సమావేశంలో నిర్ణయించారు. అవార్డులలో సగదు పురస్కారంతో లోగోను కూడా రూపొందించాలని సమావేశంలో నిర్ణయించారు. ఈ సమావేశంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్యు, ఎంపీ డాక్టర్ హరీష్, ఈడీ కిషోర్ బాబు, కమిటీ చైర్మన్ బీ సర్వీస్ రావు, కమిటీ సభ్యులు జయసుధ, తమ్మారెడ్డి భరద్వాజు, హరీష్ శంకర్ వందేమాతరం శ్రీనివాస్, గుమ్మడి వెన్నెల, అల్లాటి శ్రీధర్, వేణు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సాహసాల బాటలో

నితిన్ కథానాయకుడిగా సబీష్ కౌమ్డే చిత్రం 'రాబిన్ హుడ్'. వెంకీ కుడుముల దర్శకుడు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సంస్థ నిర్మిస్తున్నది. ఈ చిత్రాన్ని మార్చి 28న విడుదల చేయబోతున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. సంఘస్థులను లక్ష్యంగా చేసుకొని చోరలు చేస్తుంటాడు రాబిన్ హుడ్. అదే సమయంలో అవసరం ఉన్నవారికి సహాయం చేస్తుంటాడు. డబ్బు సంపాదించడమే ద్వేయంగా పెట్టుకున్న రాబిన్ హుడ్ చేసిన అద్దంపరుస జర్నీ ఏమిటన్నదే ఈ చిత్ర ఇతివృత్తమని దర్శకుడు తెలిపారు. వినోదం, యాక్షన్ అంశాలతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించామని, రాబిన్ హుడ్ గా నితిన్ పాత్ర కొత్త పంచాలో సాగుతుందని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. శ్రీలీల, రాజేంద్రప్రసాద్, వెన్నెల కిషోర్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: జీవీ ప్రకాష్ కుమార్, నిర్మాతలు: సబీష్ యెర్నేని, వై.రవీశంకర్, రచన-దర్శకత్వం: వెంకీ కుడుముల.

సామాన్యుడి న్యాయ పోరాటం

హీరో నాని సమర్థుడిగా ప్రియదర్శి ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న చిత్రం 'కోర్ట్ స్టేట్ వచ్చేనా' నో హాడి. రామ్ జగదీష్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ప్రశాంతి తిపిరేని నిర్మాత. మూటింగ్ పూర్తయింది. మార్చి 14న విడుదలకానుంది. శనివారం షర్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను లాంఛ్ చేశారు. 'అనుకోని పరిస్థితుల్లో డోపింగ్ ముద్రవేయబడిన వ్యక్తి కథ ఇది. న్యాయం, సత్యం కోసం అతని పోరాటాన్ని ఆవిష్కరిస్తుంది. న్యాయం కోసం అన్యేషన్ లో ఉత్సాహమయ్యే కీలక ప్రశ్నలను చర్చిస్తుంది' అని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ సినిమాలో ప్రియదర్శి న్యాయవాది పాత్రలో కనిపించనున్నారు. ఆద్యంతం ఉత్సాహభరితంగా సాగే కోర్ట్ రూమ్ డ్రామాగా ప్రేక్షకుల్ని ఆలోచింపజేస్తుందని, అంతర్లీనంగా సందేశంతో మెప్పిస్తుందని దర్శకుడు తెలిపారు. శివాజీ, సాయికుమార్, రోజితీ, హర్షవర్ధన్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: విజయ్ బుల్లన్, నిర్మాణ సంస్థ: వాల్ పోస్టర్ సినిమా, కథ, దర్శకత్వం: రామ్ జగదీష్.



'మ్యాడ్' నెన్ రెండింతలు

'మ్యాడ్' సినిమా యూత్ ఫుల్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ గా ప్రేక్షకుల్ని మెప్పించింది. దీంతో స్క్రీన్ లో రానున్న 'మ్యాడ్ స్వీట్' కోసం ప్రేక్షకుల్లో ఉత్సాహం పెరిగింది. సంగీత శోభన, నాన్న నితిన్, రామ్ నితిన్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కల్యాణ్ శంకర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. హాసం సూర్యదేవర, సాయిశాజన్ నిర్మాతలు. ఈ సినిమాను మార్చి 29న విడుదల చేయబోతున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా కోర్ట్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. తొలిభాగం కంటే రెట్టింపు వినోదం, ఊహించిన దానికంటే ఎక్కువ మ్యాడ్ నెన్ తో ఈ సినిమా ఆకట్టుకుంటుందని, వినోదాన్ని మరో స్థాయికి తీసుకెళ్తుందని దర్శకుడు తెలిపారు. ఇప్పటికే విడుదలైన లక్షగాని పెళ్లి, స్వాతి రెడ్డి పాటలు శ్రోతల ఆదరణ పొందాయని, సంగీతానికి కూడా చాలా ప్రాధాన్యత ఉంటుందని మేకర్స్ పేర్కొన్నారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: భీమ్మి సినిరోయియా, సమర్థులు: సూర్యదేవర నాగవంకీ, దర్శకత్వం: కల్యాణ్ శంకర్.



పాశీన్ కథతో 'ఫూటర్'

రవిబాబు, ఏస్వర్, ఆమనీ, రాశి, సుమనీ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన చిత్రం 'ఫూటర్'. స్వీయ నిర్మాణ దర్శకత్వంలో శెట్టిపల్లి శ్రీనివాసులు తెరకెక్కించారు. ఫిబ్రవరి 22న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. శనివారం ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. 'పవర్ ఫుల్ పోలీస్ కథాంశంతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించాం. ఆద్యంతం అనూహ్య మలుపులతో కథ సాగుతుంది. సినియర్ ఆర్టిస్టులు చాలా మంది ఈ సినిమాలో భాగమయ్యారు' అని దర్శకుడు తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: డ్రమ్స్ రాంబాబు, నిర్మాత, దర్శకత్వం: శెట్టిపల్లి శ్రీనివాసులు.

హత్య కేసు శోధనలో..



SMT. ANITHA PRESENTS SRI VENKATESWARA CREATIONS GLOBAL STAR RAM CHARAN

SANKRANTI BLOCKBUSTER

SHANKAR'S GAME CHANGER

PRODUCED BY RAJU - SHIRISH

A THAMAN S MUSICAL

TELUGU - TAMIL - HINDI - KANNADA - MALAYALAM

NOW IN CINEMAS

DIL RAJU PRESENTS SRI VENKATESWARA CREATIONS #VENKYANILO3

BLOCKBUSTER PONGALUU

సంక్రాంతికి వస్తున్నాది

AN ANIL RAVIPUDI FILM

PRODUCER SHIRISH

BHEEM'S GEORGELE SAMJEER REDDY K S PRANASH TAMMIRAJU REAL SATISH S KRISHNA G BHINARAYANA NARENDRALOGISA BHANU YAMSI-SEKHAR